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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

Η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ  

Τα Συνδικάτα στο πλευρό των συναδέλφων που διώκονται επειδή διεκδικούν  

  
 
Το τελευταίο μεγάλο χρονικό διάστημα καταγράφεται πληθώρα «κρουσμάτων» 
ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης σε επιχειρήσεις τόσο του ιδιωτικού, όσο και του 
ευρύτερου δημόσιου τομέα.  
Εκδικητικές διώξεις συναδέλφων, εξοντωτικές ποινές, κήρυξη απεργιών ως παράνομων και 
καταχρηστικών με ξεκάθαρο και σαφή στόχο τη φίμωση σωματείων, την τρομοκράτηση των 
εργαζομένων και την υπονόμευση των συλλογικών κινητοποιήσεων.  
Η μη ανανέωση, «κατά παραγγελία» της Διοίκησης των ΕΑΣ, της σύμβασης του Ν. Μακρή, 
αντιπροέδρου του σωματείου «Η Συσπείρωση», αποτελεί την επιτομή της συνδικαλιστικής 
δίωξης, με το συνάδελφο να έχει πρωταγωνιστήσει στο διεκδικητικό αγώνα του σωματείου του 
για βελτίωση των όρων αμοιβής και εργασίας των εργολαβικών εργαζομένων στα ΕΑΣ.  
Στην ίδια κατεύθυνση, η μεθόδευση για την επιβολή πειθαρχικής ποινής προσωρινής 
απόλυσης 20 ημερών στο συνάδελφο Θ. Βαμβουρέλλη από τη Διοίκηση των ΕΛΠΕ, αλλά και 
η μη ανανέωση της σύμβασης δανεισμού του από την ΕΚΟ.  
Αντίστοιχης έμπνευσης και οι εξοντωτικές αξιώσεις, με τη μορφή αγωγής, ύψους 532.336 της 
Διοίκησης της ΕΑΒ σε βάρος πέντε (5) συνδικαλιστών μελών του επιχειρησιακού σωματείου.  
Την ίδια ώρα, οι απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζομένων στα ΜΜΜ Αθήνας και 
Θεσσαλονίκης, αντί να οδηγούν σε ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων τους, οδηγούνται 
συλλήβδην στα δικαστήρια προκειμένου να κριθούν παράνομες και καταχρηστικές.  
Η Ο.Ε.Χ.Β.Ε., όπως και το Οργανωμένο Συνδικαλιστικό Κίνημα στο σύνολό του, διαμηνύουν 
προς πάσα κατεύθυνση ότι αυτές οι πρακτικές και οι μεθοδεύσεις δεν πρόκειται να κάμψουν 
τους αγώνες και τις διεκδικήσεις των Συνδικάτων για καλύτερους μισθούς, Συλλογικές 
Συμβάσεις Εργασίας, συνθήκες υγείας και ασφάλειας, ίση αμοιβή για ίση εργασία πέρα και έξω 
από λογικές κατακερματισμού του εργατικού δυναμικού.  
Η ποινικοποίηση των συνδικαλιστικών αγώνων και η στοχοποίηση συνδικαλιστών ΔΕΝ ΘΑ 
ΠΕΡΑΣΕΙ.   
Η ζοφερή αυτή κατάσταση και οι τοξικές ενέργειες επιβάλλεται, όχι μόνο να προβληματίσουν, 
αλλά και να ενεργοποιήσουν το Υπουργείο Εργασίας ώστε να θωρακίσει το συνταγματικά 
κατοχυρωμένο δικαίωμα της συνδικαλιστικής δράσης με επίκεντρο τον εργαζόμενο και τις 
διεκδικήσεις του καθώς η «ποινικοποίησή» της παραπέμπει… σε άλλους καιρούς και άλλες 
εποχές.  
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